

坐视女乘客受辱被判强奸罪

温州“冷漠的哥”获刑两年

据新京报消息 因任凭15岁少女出租车内遭强暴，在浙江温州开出租车的李文凯被称为“冷漠的哥”。5月20日，温州市鹿城区法院对“见危不救”的出租车司机李文凯以强奸罪判处有期徒刑两年。

法院经审理查明，2009年12月31日凌晨，李文凯驾驶已承载同村人李文臣的出租车，在温州火车站附近招揽乘客。从外地到温州的少女小梅(化名)上车后，遭到李文凯强暴。

在此期间，小梅曾向李文凯求救，要求他停车。李文凯见状出言劝阻，但受到李文凯威胁。之后，李文凯告知小梅，她要去的目的地——新城汽车站快到了。李文凯叫其继续往前开，李文凯便按李文臣的要求，驾车绕道行驶。本来10分钟的路程，结果开了30分钟，从而使李文凯犯罪行为得逞。法官认为，这一行为客观上为李文凯的犯罪行为提供便利。

此事引起温州广大群众强烈愤慨。由于群众支持帮助，几个月后，李文凯被警方抓获。鹿城区法院于2010年7月21日宣判，李文凯因强奸罪判处有期徒刑7年6个月。此时，出租车司机李文凯仍在逃。2010年12月27日，警方再次根据群众举报，在市区一暂租房内抓获李文凯。

法院认为，李文凯明知他人违背妇女意志，采用暴力手段强行与妇女发生性关系而予以协助，其行为已构成强奸罪。法庭上，李文凯对自己的罪行供认不讳。

法院鉴于李文凯受胁迫参加犯罪，系胁从犯，应依法减轻处罚；其归案后能如实供述自己的犯罪事实，系坦白，可依法从轻处罚。同时，法庭也考虑到本案系在出租车上实施强奸行为，被害人又系未成年人，犯罪情节恶劣遂作出上述判决。

陕西收费站 45人编制“挤进”87人 仅57人在上班

据西安晚报消息 日前，媒体报道了陕西312国道商州至武关段三个收费站间距小不符合规定一事，有知情人19日称，其中的张村收费站只有45个编制，却有87人在编。采访中，区交通局证实确有此事。

收费站人员严重超编

19日晚间，有知情者打来电话称，312国道的张村收费站人员严重超编，45人的编制有80多人在编。5月20日上午，记者来到张村收费站采访此事，来到收费站后仍看到有车辆从东行线上逆行逃费，工作人员坐在岗亭内无动于衷。得知记者来意后，收费站一名工作人员称领导都不在，但其表示确实存在人员超编一事。

这名工作人员告诉记者：“站上有80多人在编，但实际编制是45个，目前在岗的有五六十人。”当记者问及这些超编人员工资来源时，这名工作人员说：“省上是按照45人的年经费核算下拨的，一年每人3.5万元，但超编后只能大伙一起来‘吃’这些钱了，不够的再用办公经费补贴一些。去年所有人的‘三金’至今都还没有交呢。”

据了解，张村收费站成立于1994年，省交通厅核准人员编制为45人，2004年收费站划归到商州区交通局管理。

交通局长称是前任所为

据张村收费站相关资料显示，2009年站上收费660万元，2010年站上收费607万元，今年截至目前收费200多万元。另外，1998年张村收费站仅有人员43人，到了今年人员猛增至87人。当记者问及超编人员从何而来时，这名工作人员笑着说：“都是以前交通系统效益好的时候，一些有关系有背景的人被塞了进来。”采访中，收费站负责人叶小平告诉记者，收费站最后一次进人是在2007年。

商州区交通局局长刘章厚20日在听完记者反映的情况后说：“我是2008年才调来的，我来之后没有进过一个人，那都是以前领导在的时候的事情。”刘章厚同时向记者证实，张村收费站编制45个，目前有87人。“全省一百多个收费站，其他站都是聘用人员，就张村收费站是人事局发文进来的。”刘章厚说。当记者问及进来的人是否都是传说中的“领导关系”时，刘章厚称不知情。

据张村收费站证实的数据显示，87名在编人员目前只有57人上班，另有24人办理了停薪留职、请了长假，6人因不适合一线窗口工作在内部退休。

江苏一电视台有点“闹” 街头表演调戏女孩 测验市民素质

据扬子晚报消息 市民在大街上遇到醉汉耍流氓怎么办？江苏省某电视台5月20日下午在淮安闹市区让员工表演这一场景，来测验淮安市民素质，碰巧遇到着便装步行上班的淮安城北派出所实习民警小周，他见此场景，一个箭步上前，将正在“耍流氓”的某电视台员工摁倒在地。

据淮安市城北派出所民警介绍，5月20日下午2时许，位于淮安市大运河广场北边的步行街上人头攒动，一饭店门口正在上演一幕“闹剧”：一名长头发的年轻男子手拿酒瓶拦在两名20岁左右的女孩面前，从开始言语调戏渐渐发展成动手动脚。

就在此时，在淮安城北派出所实习的周道光着便服步行上班路过此地，便毫不犹豫地冲上前去，将正在耍流氓的“醉汉”一下子摁倒在地。就在他准备掏手机报警时，接下来发生了戏剧性一幕，突然不知道从什么地方走出来四名男子，其中两人分别提着带有江苏省某电视台台标的摄像机，而先前被调戏的那个女孩子则跑上前来，蹲下身子，对仍被周道光摁在地上的醉汉递上面纸与矿泉水，举动甚是“暧昧”，这让围观群众有点丈二和尚摸不着头脑。这些人员随即对周围群众以及实习民警小周表明他们的身份，原来他们是江苏省某电视台工作人员，正在让三名员工表演醉汉对女孩耍流氓的场景，而摄像等另四名工作人员则躲在其他地方拍摄，记录下过往市民的反应，以测验市民素质。

尽管对方已表明身份，但小周还是打电话让所里的正式民警到现场，在确认对方的确系某电视台员工，的确是在拍摄场景来测验市民素质后，对他们一行七人进行了批评教育，随后责令他们离开。